
 
 

24 Νοεµβρίου 2011 
 

 
 
Από: C.T.O. Public Company Ltd 
 
Θέµα: Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης 
 
 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της C.T.O. Public Company Ltd., σε συνεδρία του που 
έγινε στις 24 Νοεµβρίου 2011 µελέτησε και ενέκρινε την Ενδιάµεση Κατάσταση 
∆ιαχείρισης για την περίοδο από 1η Ιουλίου 2011 µέχρι 23 Νοεµβρίου 2011.  Η 
Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης έχει ετοιµαστεί σύµφωνα µε τις πρόνοιες του 
Άρθρου 11 του περί των Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας (Κινητές Αξίες προς 
∆ιαπραγµάτευση σε Ρυθµιζόµενη Αγορά) Νόµου του 2007 (Ν.190(1) του 2007) και 
δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήµατος. 
 
ΚΥΡΙΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
Η κύρια δραστηριότητα του Συγκροτήµατος είναι η εµπορία τσιγάρων ως και 
χάρτινων ειδών, κυρίως χάρτου υγείας, χαρτοµάντιλων και χαρτοπετσετών.  Η 
Εταιρεία κατέχει εξολοκλήρου τις ακόλουθες εξαρτηµένες εταιρείες: 
 
Όνοµα εταιρείας:     Ποσοστό συµµετοχής (%) 
Explosal Ltd            100 
Lemeco Silvex Trading Ltd         100 
Η θυγατρική εταιρεία Explosal Ltd εκτός της κατασκευής και εµπορίας τσιγάρων 
ασχολείται και µε κατασκευαστικές εργασίες ως και αγοραπωλησία γης.  Η 
θυγατρική εταιρεία Lemeco Silvex Trading Ltd παραµένει αδρανής για την περίοδο 1 
Ιουλίου 2011 µέχρι τις 23 Νοεµβρίου 2011. 
 
ΜΗ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ Ή ΕΚΤΑΚΤΕΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
∆εν υπήρχαν µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες κατά την υπό 
ανασκόπηση περίοδο. 
 
ΑΛΛΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Συγκροτήµατος µελετά τη διαµόρφωση του λιανικού 
εµπορίου χάρτινων ειδών και κάνει τέτοιες ενέργειες οι οποίες να διασφαλίζουν την 
ανοδική πορεία του, διευρύνοντας το πελατολόγιο και παράλληλα µειώνοντας το 
κόστος παραγωγής. 
 



Κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα ουσιώδη 
γεγονότα και συναλλαγές, πέραν των συνήθων εργασιών του Συγκροτήµατος, τα 
οποία να είχαν αντίκτυπο στην οικονοµική κατάσταση του Συγκροτήµατος. 
 
ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ 
Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιµετωπίζει το Συγκρότηµα δεν έχουν 
διαφοροποιηθεί από αυτούς που περιγράφονται στην Ετήσια Έκθεση της Εταιρείας 
για το έτος 2010 και στην Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης ηµεροµηνίας 
30/8/2011.  Σε αυτούς θα πρέπει να προστεθούν οι κίνδυνοι και οι αβεβαιότητες που 
έχουν προκληθεί και συνεχίζουν να προκαλούνται σε όλη την οικονοµία και κατ’ 
επέκταση και στο Συγκρότηµα, από τη µεγάλη συνεχιζόµενη διεθνή οικονοµική 
κρίση. 
 
 
 
Με εντολή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
 
 
Μαρία Παναγιώτου 
L.I.C.A. Secretarial Ltd 
Γραµµατέας της Εταιρείας 
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